

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 octombrie 2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 151 din 18.10.2018, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodo Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Kelemen Rozalia-Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dl dir. Deak Ioan și dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet.

Președintele de ședință dna Kelemen Rozália-Melinda supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 26 septembrie 2018. Nefiind completări procesul verbal s-a adoptat cu votul unanim al consilierilor locali.

După acestea președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei necesară pentru achiziționarea aparatelor electronice și electrocasnice distruse la Grădinița din satul Pănet.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei necesară organizării Zilei Vârstnicilor în satul Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are cineva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi în cadrul căreia dl primar Bodó Előd Barna prezintă cererea depusă de personalul Grădiniței din Pănet în care sunt enumerate aparatele electronice și electrocasnice care s-au distrus în urma penei de curent.

Dl consilier local Ferenczi Ioan: cine este responsabil pentru pana de curent care a avut loc?

Dl primar Bodó Előd Barna: pana de curent s-a produs în momentul în care am sudat poarta. Am chemat specialist care a constatat că nu erau bine legate firele și acest lucru a cauzat pana de curent. În anul 2005 au fost efectuate lucrări de renovare și atunci s-a schimbat toată instalația electrică dar nu s-au legat corect firele la tablou.

Dl consilier local Bodó Benjámín: Folosirea televizorului este util pentru copii? Copii se uită la desene animate pe canalul Minimax.

Dl director prof. Deak Ioan: există un program când se folosește televizorul dar sunt sigur că educatoarele își fac treaba serios.

Dl consilier local Fekete Levente: aceste aparate nu se pot repara?

Dl consilier local Kovács Attila: ar trebui instalat ceva care să ofere protecție pentru cele noi ca să nu se repete situația.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 53/2018.**

La punctul doi de pe ordinea de zi urmează dezbaterea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: au fost efectuate rectificări minimale la partea de funcționare. Apar două investiții noi pe lăstă, și anume: "Amenajarea unui teren de sport cu gazon artificial în satul Sântioana de Mureș" și "Achiziționarea unei autoutilitare pentru Serviciul de Gospodărire Comunală al comunei Pănet".

Dl primar Bodó Előd Barna: în cazul autoutilitareii suma prevăzută este plafonul maxim.

Dl consilier local Gálfi Imre Balázs: după părerea mea suma prevăzută la autoutilitare este prea mare și acea mașină nu va fi folosită în comparație cu investiția făcută.

Dl consilier local Szabo Emil-Imre: la Transgaz se vor scoate la licitație autoutilitare și nu ar strica să ne interesăm.

Dl consilier local Kovács Attila: acele mașini sunt foarte uzate.

Dl consilier local Fekete Levente: la prețul de 18.000 € se poate cumpăra un Ford nou.

Dl primar Bodó Előd Barna: noi ne-am gândit la marca VW, acestea fiind mai bune calitativ, iar prețul variază în funcție de starea în care se află.

Dl consilier local Bartha Levente: la prețul prevăzut în lista de investiții se poate cumpăra unul nou.

Dl primar Bodó Előd Barna: nu poți cumpăra una nouă.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 54/2018.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi care se referă la alocarea sumei necesară organizării Zilei Vârstnicilor în satul Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: încă nu știm data exactă când se va organiza acest eveniment dar anul trecut au fost în jur de 190 de persoane.

Dl consilier local Ferenczi Ioan: ar trebui organizat și în celelalte sate aparținătoare cum ar fi și Hărtău.

Dl primar Bodó Előd Barna: desigur se poate organiza cu condiția să existe o persoană sau o asociație/fundație care să se ocupe de acest lucru.

După acestea se supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr. 55/2018.**

În continuare dl primar Bodó Előd Barna prezintă faza în care se află proiectele depuse de Comuna Pănet.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**  
Kelemen Rozália-Melinda



**Secretar,**  
Adorjan Anna